KuiBCbkMin HauioHanbLHUM yHiBepcuTeT iMeHi Tapaca LLleByeHka
dakynbTeT pagiodi3vkn, ENEeKTPOHIKM Ta KOMM IOTEPHUX CUCTEM
Kadbenpa HaHOMI3MKN Ta HAHOENEKTPOHIKK

3BIT 3 nabopatopHol pobdboTn 3
3 Kypcy «KoM'toTepHa oisnka»

CTyneHTa 2 Kypcy marictpaTtypu
kadenpa HOHE
KyxenbHoro Knupuna

kuiB - 2017



BcTyn

MalunHHe HaBYaHHS — Le CchnpolleHa Bepcis npouecy HaB4YaHHSA, sike
BinOyBaeTbCca 3 nioAMHOW. fK nNpaBuno, B MaLIMHHOMY HaBYaHHI
HasiBHUMA NEeBHUA HaOIp npuknagiB, CrNocTepexeHb, peakuin OO0 uuX
cnoctepexeHb. 3agjadva nonsrae y TOMY, LWWOO CKOHCTpyloBaTU Taki
moaeni, siki 6yayTb MakcumanbHO edekTMBHO OnMcyBaTW HasiBHi AaHi i
pobuTM [OCTOBIpHI MPOrHO3W. TakMMKM MpPOrHo3amm MOXyTb ByTu
BiANOBIAI HA MWUTaAHHA. YM € KOTUK Ha 306paxeHHi? Yn € ceHc 3apas
KyNasaTK akuii neBHOI KoMnaHii? Lle NoO3nTUBHUIM Y1 HeraTMBHUM BiOryK Ha
ToBap B IHTepHeTi? IcHye ©e3niy cdep 3acTtocyBaHHS MaLLUMHHOIO
HaBYaHHSA. Taka pPO3NOBCIIKEHICTb CTana HacnigkoMm po3BUTKY
I[HTEepHEeTY | HaKOMMYEHHS BENUYE3HOI KiNbKOCTI AaHWX, a TaKoX TUM, LLO
LUMPOKOMY 3arasny ctanu JOCTYNHi Benuki obuymcrtoBanbHi NOTYXXHOCTI.

MeTa :

IPAKTUYHO 03HAMOMHUTHCA 3 MOJEIbHUMU IITYYHUMH HEHPOHHUMH MEPEKAMH,
OLIIHUTH XapaKTEPUCTUKH €PEKTUBHOCTI MEPEXK Ta OTPUMATH HABUKH BUOOPY

CTPYKTYPH MEPEK JUIsl pI3HUX THUIIIB 33]]a4 PO3II3HABAHHA Ta aHATI3y JaHHX.



EkcnepumMeHTanbHa YacTuvHa

Byno oTpumaHo gBa gataceTu:
1. 3ABD_03_HFHE_17_Training_set.txt
2. 3ABD_03_HFHE_17_Testing_set.txt

B pnataceTti 3ABD_03_HFHE_17_Testing_set.txt BxigHi aHHi Ta
pesynbtaTtn, TO6TO

‘v x1 x2 x3 x4 x5...x63 x64”, aB TecTtoBomy Habip
AaHHUX K Tpeba 0bpobUTH BXXe HABYEHOK HEMPOMEPEXKELD.

Mobyaoyemo moaenbs Ha 64 Bxoau, 64 HEMPOHM B NepLUoMy Liapi 64 B
apyromy wapi 1 HeMpoH B TpeTboMy. [Ans HaB4aHHsA Bubepemo 3000
enox. Poamip 6atya 64 enemeHTU.PyHKLiO akTMBaLii BUOBMpaemo
sigmoid. Tak aK BOHa Kpallie BCbOro 3Moe onpauoBaTy JaHHI.

f(x) = sigmoid(x) = - +le_x
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Dataset, 64 Bxogu, 2 wapwu, (64-64-1), 3000 enox

DyHKL MNomunka TouyHicTb Yac, cek [ aHHi
A
aKkTmea
Ll

sigmoid | loss: 0.4832 acc: 0.1429 4.9 1.0 >> 1.0
1.0 >> 0.982
1.0 >> 0.988
1.0 >> 1.0
1.0 >> 1.007
1.0 >> 1.042
1.0 >> 1.0
1.0 >> 1.016
2.0 >> 2.0
2.0 >> 1.974
2.0 >> 2.0
2.0 >> 1.986
2.0 >> 2.024
2.0 >> 1.971
2.0 >> 2.0
2.0 >> 2,013
3.0 >> 3.0
3.0 >> 2994
3.0 >> 3.0
3.0 >> 3.0
3.0 >> 3.01
3.0 >> 3.0
3.0 >> 3.002
3.0 >> 3.0
4.0 >> 40
4.0 >> 3.974
4.0 >> 3.962
4.0 >> 4.029
4.0 >> 4.0
4.0 >> 4.0
4.0 >> 4.019
4.0 >> 4.0
5.0 >> 5.041
50 >> 5.0
5.0 >> 50
5.0 >> 4.965
50 >> 5.0
5.0 >> 5.0
5.0 >> 4.981
50 >> 4.981
6.0 >> 6.009
6.0 >> 6.0
6.0 >> 6.0
6.0 >> 6.0
6.0 >> 6.0
6.0 >> 6.0
6.0 >> 6.0
6.0 >> 6.0
70 >> 7.0
70 >> 7.0
7.0 >> 7.0
70 >> 7.0
70 >> 7.0
70 >> 7.0
70 >> 7.0
70 > 7.0




BpaxoByoun HEBESMKY KiSTIbKICTb JaHHUX, TOYHICTb MoAeni AoBOi
rapHa. ToX marum HaTpeHoBaHy Moesb, BUKOPUCTAEMO 1i A
TEeCTOBOI BUBIPKM AaHHUX.

>> 1.001>> 1.0>> 1.0>> 1.0>> 1.0>> 1.0>> 1.0>> 0.999 >>
2.0>> 1.999>> 2.001>> 2.0>> 20>> 20>> 2.0>> 2.0>>
2.998>> 3.0>> 3.0>> 3.0>> 3.0>> 3.0>> 3.0>> 3.0>> 4.0>>
4.003 >> 4.001 >> 3.999 >> 3.998 >> 4.0>> 4.0>> 4.0>> 5.0>>
50>> 50>> 5.0>> 50>> 5.0>> 5.0>> 50>> 6.0>> 6.0>>
6.0>> 6.0 >> 5.999 >> 6.001 >> 6.0>> 6.0>> 7.0>> 7.0>> 7.0>>
7.0>> 7.0>> 70> 7.0>> 7.0

x  Train point .+ Test point
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Takum 4YnHoMm, nicns Bidyanisauil JaHHUX MOXHa 6a4unTu Wo
XpecTuKaMmn No3HayeHi TOYKM 3 TpeHyBasibHOI BUBIpKK, a Kpyxevykamn 3
TeCToBOI. AK 6a4nMo po3kmng MiHiMmanbHUI. TOYHICTL Moaeni rapHa. bys
AO0JaHUN We oavH wap 3 64 HEMPOHIB, Tak 9K ABoLIapoBa Moaersb
AaBana 3Ha4yHuM po3kua. Wwo 6yno HENPUNHATHUM.

e mode:l loss
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["padpik 3anexHOoCTi BTpAT nig Yac HaB4YaHHSA Herpomepexi. MoxHa
6aunTtun Wo BTPaTM HopManisytTbcs B panoHi 1000 enoxu. Lo kaxe npo
HagMIpHICTb KinbKocTi enox. MoxHa 6yno B3saTn meHwe. Ha HacTynHomy
rpacpiky 3anexHiCTb TOMHOCTI MOoAeniBi4 KinbKocTi enox. JlnwaeTtbca
cTabinbHO NPOTAroM BCbOro HaBYaHHS. [MOSCHIOETECA TUM LLLO PO3MIp
6aTya fopiBHIOBAB BCbOMY CTEKY AaHHMX, AN NPUCKOPEHHSI HaBYaHHS.
Uepes ue He BiabyBanocb nepeHaB4YaHHsS Mepexi.
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model accuracy
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BubpHa mogenb rapHo onucye gataceT. TOYHICTb Mogeni BUAHO Ha
rpadoiky. [1ns1 KOHCTpYyOBaHHA Herpomepexi byno BnbpaHo sigmoid
doyHKUit0. Hac HaBYaHHA Ons gaHHOI apXxiTekTypu 4.9 cek.

loss: 0.4833 - acc: 0.1429.

Koa nporpamu HaBeaeHO HUXYeE.

import numpy as np

import os
os.environ[TF_CPP_MIN_LOG_LEVEL'="2'

from keras.preprocessing import sequence

from keras.models import Sequential

from keras.layers import Dense, Dropout, Activation
from keras.layers import Embedding

from keras.layers import LSTM

from keras.layers import Convolution1D, MaxPooling1D
from keras.datasets import imdb

from keras.callbacks import ModelCheckpoint

from keras.utils import np_utils

from keras.utils import plot_model



import time
import matplotlib as mpl
import matplotlib.pyplot as plt

batch_size = 64
NEURONS = 64
shape_x = 64
epochs = 3000
norma =7

def training_set():

with open("3ABD_03_HFHE_17_Training_set.txt") as fp:
data = fp.read()

data = data.split("\n")

X_train =]

y_train =]

for d in data[1:]:
row = d.split("\t")
y_train.append([float(el) for el in row[0]])
X_train.append([float(el) for el in row[1:]])

return (np.array(X_train), np.array(y_train)/norma )

def test_set():

with open("3ABD_03_HFHE_17_Testing_set.txt") as fp:
data = fp.read()

data = data.split("\n")

X_test=1]

for d in data[1:]:
row = d.split("\t")
X_test.append([float(el) for el in row])

return (np.array(X_train) )

X_train, y_train = training_set()
X_test = test_set()

Activation:
-relu
-elu
-selu
- softmax
+ sigmoid
+ hard_sigmoid
- linear
- tanh

act = "sigmoid"
TIMES = time.time()

model = Sequential() #mMoaenb Taka WO KOXeH wap Mae nuwe 1 HaCcTynHWI Wwap i HaBnakn
model.add(Dense(output_dim=NEURONS, input_dim=shape_x, activation=act))

#model.add(Dense(output_dim=2048, activation=act))
#model.add(Dense(output_dim=512, activation=act))
model.add(Dense(output_dim=64, activation=act))
model.add(Dense(output_dim=1, activation=act))
#model.add(Dropout(4) )
model.summary() #Print model info
model.compile(loss="binary_crossentropy",
optimizer="adam",
metrics=["accuracy"],

)



print("Train ...")

history = model.fit(X_train, y_train, batch_size=batch_size,
epochs=epochs,
verbose=1,
#validation_data=(X_test, y_test)
)

print(history.history.keys())

# summarize history for accuracy
plt.plot(history.history['acc')
plt.title('model accuracy')
plt.ylabel(‘accuracy')
plt.xlabel('epoch’)
plt.legend(['train’, 'test'], loc="upper left')
plt.show()

# summarize history for loss
plt.plot(history.history['loss")
plt.title('model loss')
plt.ylabel('loss')

plt.xlabel('epoch’)
plt.legend(['train'], loc="upper left')
plt.show()

def predict(x_tr, ind):
prediction = model.predict(np.array(x_tr[ind]).reshape(1, shape_x))
return round(prediction[0][0]*norma, 3)

print("\n\n")
print("NEURONS >> ", NEURONS, ",Activation >> ", act, ",epochs >>", epochs)
print("Learning time >> ", round(time.time() - TIMES, 3), "cek")
print("\n\ny_train ")
for i in range(len(X_train)):
prediction = model.predict(np.array(X_train[i]).reshape(1, shape_x))
print(y_train[i][0]*norma, " >> ", round(prediction[0][0]*norma, 3) )

print("\n\ny_test ")

y_test=1]

for i in range(len(X_test)):
prediction = model.predict(np.array(X_test[i]).reshape(1, shape_x))
y_test.append(prediction)
print(" >> ", round(prediction[0][0]*norma, 3) )

def plot_1D(X, Y1, Y2):
fig = plt.figure()
ax = fig.add_subplot(111)
for i in range(len(X)):
lo = ax.scatter(X[i], Y1[i], marker="x', s=100.0, color="k")
li = ax.scatter(X[i], Y2[i], marker='o0', color="red")

plt.legend((lo, i),
('"Train point', 'Test point'),
scatterpoints=1,
loc="lower right’,
ncol=30,
fontsize=32)
plt.show()
y_tr = [el[0]*norma for el in y_train]
y_ts = [el[0]*norma for el in y_test]
plot_1D(y_tr, y_tr, y_ts)



